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表面  新生児にも 1 人 10 万円！ 松山市新生児特別定額給付金 

中面  見せる！参加する！ 道後温泉本館保存修理工事見学会を開催 

裏面  令和３年度政策提言 

松山市議会議員 吉冨健一の政務活動報告 
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「特別定額給付金はこれから生まれてくる子は対象外なので、10 万円もらうことができ

ない。同学年でも給付される子がいるのに不公平を感じる。どうにかなりませんか？」 

1 人一律 10 万円を給付する国の特別定額給付金は、基準

日である令和2年4月27日に住民基本台帳に記録がある市

民が対象で、4 月 28 日以降に出生の新生児は対象外となり

ました。そのため、格差是正を望む声が上がっていました。 

よしとみは松山市議会 6月定例会の一般質問でこのことを

取り上げ、基準日の翌日以降に生まれて国の給付金の対象に

ならない新生児のために、市独自の給付・支援を提案。 

8 月には松山市公明党議員団から野志市長に対して「子 

育て・教育現場における新型コロナウイルス感染症対策に 

関する要望」5 項目を提言し、重ねて市独自の取り組みを 

促しました。 

その結果、9 月議会で【新生児特別定額給付金給付事業】 

を含む補正予算が可決され、国の給付金の基準日の翌日 4 

月 28 日以降に生まれた同学年の新生児に対して、市独自 

で 1 人 10 万円の給付を行うこととなりました。 
 

 新生児特別定額給付金給付事業 問合先：松山市市民生活課 新生児特別定額給付金担当 ☏089-948-6081  

新生児にも 1人 10万円！ 
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11 月 24 日夕刻、松山市公明党議員団から野志克仁松山市長に令和 3 年度政策提言書を

手渡しました。12 の重点要望事項と 96 の一般要望事項からなる提言。これらは公明党議

員団の生命線である「市民相談」から生まれたものです。 

なお、令和 3 年度の主な要望事項は下記のとおり。皆様の声をおきかせください。 
 

◎ 新型コロナウイルス感染症拡大など不測の事態にも対応 
できるよう保健所の機能強化・体制強化を図ること。 

◎ コロナ禍が長期化することも見据え、中小企業・小規模 
企業へのさらなる支援を行うこと。 

◎ 行政手続のデジタル化と簡素化を推進し、利便性向上と 
業務効率化を図ること。 

◎ 新型コロナウイルス感染症に関して不当な差別や偏見が 
なくなるよう人権問題への対策を強化すること。 

◎ コロナ禍で打撃を受けた観光産業の復興のために万
全の対策を講ずること。 

◎ GIGA スクール構想の実現に向けて、ICT を活用した
教育が確実に行える体制を整備すること。 

◎ 災害時に避難所となる体育館にエアコンを設置する
こと。 

◎ 子どもや高齢者の季節性インフルエンザ予防接種費
用を無料化すること。 

        よしとみマン日記 
https://www.komei.or.jp/km/matsuyama-yoshitomi-kenichi/ 

 
ひとことメッセージ          今回の「よしとみマン通信」は私がお届けしました。 

□ 吉冨健一(本人)  □ 協力者（         ） 

2021 年もご指導・ご鞭撻のほど、よろしくお願い申し上げます。 
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